

劉雅玲姐妹 2011 美國東岸特會

沐浴在”生命河裏”，帶來奇妙的改變

神的同在何等寶貴！我要爲祂作見證。耶穌實在是樂意將祂自己啓示顯現給我們！只要我們尋求祂，就必尋見。在這次美國東岸的內在生活特會中，神成就了這樣奇妙無比的工作！

許多牧者,同工,弟兄姐妹從各地而來，聚集在此，我們所要的就是耶穌，沒有別的。因此大量對主的愛慕深深地吸引著神的同在，有福的寧靜厚厚地籠罩在聚會中，隨著講員娓娓地道來，進入了不見一人只見耶穌的情境，我們的心豈不是火熱的嗎？實在是神藉著聖靈將耶穌彰顯在我們當中（在我們心中），哦！不知有多少次，我們忍不住地翩然起舞，我們忍不住地大聲讚美，神聖的寧靜中，帶出無盡愛耶穌的熱情，哦！雖然未曾親眼見祂，卻有說不出來滿有榮光的大喜樂！

這“生命”(主耶穌就是這生命)是早期使徒們親眼見過，親手摸過的；如今這“生命”仍豐豐滿滿地有恩典有真理在我們當中。這樣蒙福的聚會持續了一週，日復一日，我沐浴在這“生命河裏”，耶穌是如此的近，祂就充滿在我裏面，那生命河就湧流在我裏面，在神真實的同在中，不知不覺我被改變了！

當我打電話回家時，聽到答錄機裏先生錄音的聲音，我竟不由自主的哭了出來！這聲音已聽了數十年了，從來沒有如此感動過！似乎也已經習以爲常了，然而神能把“愛先生的心”再次製作在我裏面，使我特別珍惜這位神所配合獨一無二的“良人”！當我回到家中時，進入眼簾的是一片雜亂無章的客廳，但很奇妙地我的心中依然平靜安穩！那些雜亂一點也沒有影響我，好像跟我沒有關係一樣！這不是我辦得到的，（通常我都會藉此機會把孩子們叫來訓誨一番！）真是奇妙的改變！

神的同在使我全然得勝！這次特會最大的心得是：無論如何，我都要盡全力住在神的同在中！（願神日日堅固我；就像在特會一樣親近祂）阿利路亞！權柄豐富智慧能力尊貴榮耀頌讚都歸給愛我們的神！阿們！